

1915.

№ 3.

**ИЗВѢСТИЯ**  
**ИМПЕРАТОРСКОЙ АКАДЕМИИ НАУКЪ.**

VI СЕРИЯ.

15 ФЕВРАЛЯ.

**BULLETIN**

**DE L'ACADEMIE IMPÉRIALE DES SCIENCES.**

VI SÉRIE.

15 FÉVRIER.

ПЕТРОГРАДЪ.—PETROGRAD.

Академикъ И. П. Бородинъ представилъ Отдѣлению статью П. Н. Крыжановскаго «Оъ вопросу о колебаніи границы между лѣсной и степной областями» (P. N. Kryžanovskij. Sur l'oscillation de la limite entre les régions des forêts et des steppes).

Положено напечатать въ «Трудахъ Ботаническаго Музея».

Академикъ И. И. Андрусовъ представилъ Отдѣлению статью А. Д. Нацкаго: «Боломиты сепаріевыхъ глинъ Мангышлака». Съ двумя таблицами (A. D. Nackij. Les bolomites des argiles à Septaria (Mangyšlak). Avec deux planches.

Къ статьѣ приложены двѣ таблицы.

Положено напечатать въ «Трудахъ Геологического Музея».

Директоръ Геологического и Минералогического Музея читаль:

«Согласно просьбѣ ученаго хранителя В. И. Крыжановскаго честь имью просить Отдѣление выразить отъ имени Академіи Наукъ благодарность лѣсничему Еланской казенной дачи Дмитрію Васильевичу Богданову (Мотовиловинскій казенныи землемѣръ, бывшъ Перми) за широкое содѣйствіе, оказанное имъ В. И. Крыжановскому изученію лѣтомъ при его работахъ по изслѣдованію мѣсторожденій фольборита въ предѣлахъ Юговскаго Лѣсничества».

Положено выразить благодарность отъ имени Академіи г. Богданову.

Завѣдующій Геологическимъ Отдѣленіемъ Геологического и Минералогического Музея читаль:

«Покорѣйше прошу ФМ. Отдѣлениѣ разрѣшить выдать г-жѣ Якубовой, младшему зоологу Севастопольской Біологической Станціи, 100 руб. изъ суммы Геологического Отдѣлениѣ Геологического и Минералогического Музея на приобрѣтеніе у рабочихъ Инкерманскихъ каменоломень ископаемыхъ остатковъ съ отнесеніемъ этого расхода на суммы Геологического Отдѣлениѣ для приобрѣтенія коллекцій».

Разрѣшено, о чьемъ положено уведомить Завѣдующаго Геологическимъ Отдѣленіемъ Геологического и Минералогического Музея, Директора этого Музея и Правленіе.

Директоръ Зоологического Музея читаль:

«Имью честь просить Физико-Математическое Отдѣлениѣ выразить благодарность, за подпись Августѣйшаго Президента, Еленѣ Павловнѣ Глазуновой за поступившую Зоологическому Музею Императорской Академіи Наукъ весьма цѣнную коллекцію жуковъ, принадлежавшую ея покойному сыну Дмитрію Константиновичу Глазунову. Поступившая въ Зоологический Музей коллекція жуковъ представляетъ изъ себя собрание преимущественно палеарктическихъ Carabidae въ безукоризненной сохранности и прекрасной этикетировкѣ. Кромѣ того, она содержитъ большое количество наѣскомыхъ въ видѣ сырыхъ сборовъ на ватѣ. Число экземпляровъ въ коллекціи очень велико и будетъ точно определено послѣ выдѣленія изъ коллекцій материаловъ, принадлежащихъ разнымъ лицамъ и бывшихъ у покойнаго на обработкѣ; но